

2020 年全年代禱事項

1. [“家新” 30th 週年感恩慶典](#)

2020 年家新 30 週年感恩慶典 (2020 年 11 月 27-29 日) (香港)

感謝主，我們即將邁進 30 週年，(2020 年 4 月 1 日)新的里程碑！

請為全球(除了今年在香港舉行的全球代表慶典之外)，將有 10 個國家和城市的感恩慶典大會禱告。相信神要繼續在全球家新人的生命中作煉淨、修剪和陶造的聖工，以致在一切都要被更新並活出基督。祈求神引導家新有更寬廣的眼界，賜下屬天的恩膏來面對黑暗權勢對婚姻家庭的迷惑和破壞。願神繼續使用家新有根有基、繼往開來地在全球各地服侍華人的婚姻與家庭。

2. [第十一屆全球同工大會](#)

感謝神！第十一屆全球同工大會將於今年 11 月 27-29 日與全球家新 30 週年慶典同步舉行。求主保守祝福承接重任的“香港家新分會”以及“30 週年慶典籌備委員會”。主題定為「全是恩典、唯獨基督、榮耀歸神」。求主保守一切籌備的工作，叫一切安排都討主喜悅。是次大會更特別專注為未來 30 年新一代全球接棒的家新神國精兵的培訓，讓參加大會的每對帶領夫婦都能委身、投入、重新出發，迎接未來的各種挑戰。

3. [“家新訓練學院” 開始起動](#)

已完成初步於 2020 年推出的 4 個訓練課程的策劃與整編的工作：

- a) “歸心禱告” 由中台神學院張琴惠教授主講；
- b) “夫妻門徒訓練” 課程由陳增韡牧師教導；
- c) “體驗學習” 課程，由台灣呂意達教授開講；
- d) “教牧恩愛夫婦營” 事工的推動與策略，由台灣分會執行長馬榮隆弟兄主領。

先以台灣分會作為開發和測試的基地。日期訂在今年 9 月 25-27 日在台中舉行。請迫切代禱。

4. [策略聯盟的教會和宗派聯會](#)

為了成全教會，“家新” 總部一直強調與教會建立福音伙伴的關係。

感謝主，到 2019 年底，與家新建立策略聯盟的教會和聯會，全球總共有 25 間。其中與家新合作的有 3 個宗派聯會：加拿大宣道會聯會 90 多間教會。東馬衛理公會華人年議會 130 多間教會。香港播道會恩福堂聯會 4 間教會。請在禱告中記念家新總部和策略聯盟教會間的關係和未來更緊密的合作。

5. [家新宣教新工場](#)

感謝主，過去幾年神透過 ”家新總部” 與 ”家新分會” 的合作，神為家新開拓了許多新的工場，如下：

台灣分會開拓日本及泰國。

香港分會開拓澳門。

加拿大分會開拓南美巴拿馬。

英國分會開拓西歐德國、法國、意大利、西班牙、東歐匈牙利。

美國分會開拓東歐烏克蘭。

求主祝福各分會的擺上和盡心盡力的付出，願主興起並祝福以上新宣教工場的未來家新的領袖。

6. 電子媒體及資訊科技支援

請為總部迫切尋覓一位全職的電子媒體及資訊科技的同工禱告。因應總部的網頁更新、技術支援、資訊發放、電腦軟硬件安裝及維修，以及多媒體製作的發展需要，求神為我們揀選、呼召一位得力的同工。歡迎有感動的同工請即與總部聯繫或推介合適的同工。感謝主，家新總部今年正著手進行 CFFC CRM 系統建立及家新電子報 CFFC eNewsletter。相信透過建立完善的 CFFC CRM 系統，不僅僅幫助我們家新總部及全球各分會及協調小組，在人力物力金錢時間效率上同步更新，同時也幫助所有家新人「心意更新變化 - 同步更新」。

7. 國際家新董事會、各分會董事會、以及理監事會

為全球各地的家新僕人領袖、分會董事、理事、主席、總幹事、聯絡人、全職半職同工，以及事工核心委員同工感恩。求神記念同工們的擺上，賜下合一的靈帶領團隊並在傳承基督裡經歷薪火相傳，生生不息。

8. 家新全球檢定合格訓練夫婦團隊(CTC)、帶領夫婦(LC)及跟進小組長(GL)

為家新的「訓練夫婦」「帶領夫婦」及「跟進小組長夫婦」禱告，求神開啟同工們屬靈的眼睛，以基督的心關懷每一對夫婦，落實門訓導向的恩愛夫婦事工。以生命影響生命，彼此順服、謙卑學習，建立同路人的支持系統。幫助「合格帶領夫婦」成為尚在實習階段的「帶領夫婦」及「跟進小組長」的督導者，關懷者及同行者。

9. 各地分會 / 協調小組人手及資源

請為各地分會及協調小組的人手需要禱告。包括總幹事、董事、行政同工、專職同工及義工等，求主親自呼召願意委身家新服侍的信徒，在婚姻家庭這條跑道上，每一棒都能順利的交接，繼續向著主的標竿直跑。也求主賜下所需的資源，好讓各地同工都深深經歷主的供應及看顧，並讓事工可以更暢順無礙地拓展。

10. 「家新人」禱告的操練與服事

為全球「家新人」加強禱告的操練代禱。求神興起每位家新人，願意成為禱告勇士，一起以禱告托住「家新」的服事。更藉著每月的「家新代禱網」彼此代求，叫無論在世界任何角落的「家新人」，都能知己知彼，藉著禱告連於基督，連接無窮能力與不竭豐富源頭的神！

11. 『五合一神國特會』

求神繼續使用『神國特會』的開辦，成為『家新』祝福與服侍教會的另一個平台。藉由『神國木蘭』、『神國好漢』的聚會，激勵和造就主內肢體，讓弟兄姐妹清楚神對男人、女人的呼召。求主也使用特會成為外展平台邀請未得之民和骨肉之親進入神的國度。

12. 『牧者餐會』與『教牧夫婦營』(PMER1)

求主藉著神國特會五合一之其中一個環節“牧者餐會”，能有效的推介免費的「教牧夫婦營」賜福並更新教牧夫婦們的婚姻關係。也藉著牧者和師母親身參加後的經歷和祝福，鼓勵教會更多弟兄姊妹參加夫婦營，使更多的教會蒙福。今年將會有新地區舉辦「教牧夫婦營」，求主保守每個營會都能成功開辦，並賜下所需要的經費。

13. 夫婦進深營(MER2)：『門徒導向的夫婦營事工』

為參加過 MER1 的夫婦渴慕在靈裡向上進深(Go Higher)與神建立更親密的關係，以及夫婦關係能往下扎根(Go Deeper) 以建立夫婦二人與主三人同行的決心來禱告。為總會積極培訓各地國粵語的帶領夫婦禱告，並記念各地負責同工全力推動夫婦進深營課程，求神加能加力。

14. 創啟地區事工

請為創啟地區事工禱告守望。求主憐憫這些地區婚姻家庭的龐大需要，夫妻關係脆弱，離婚率節節高升，求主堵住這個破口，重建每個主所愛的家庭。並施恩祝福當地同工，在屬靈上彼此關愛，互相建立以面對種種挑戰禱告，保守他們的安全，堅固他們，為主勇敢站立。